IIpotokoir
IPOBEPKK IKOIBHOTO NIUTAHKs HHUIMATHBHOM TPyIIIOMH
I'BOY COI Nel4 «Ilentp 06pa3oBanusy» I.0. Ce3panb

Jlata mpoBesieHusI TPOBEPKH: o Z/ OFd 2
; £
Wunimarusuas ¢ H;s, IPOBO/IMBIIAS TIPOBEPKY: 47%//4 Cg % g
250 "2

/Z%a /(20 ALOLL Pttt R G S - /ﬁgMz&/M;
\?Zwé/z/ L 8- fropuncs

Bompoc Ha/aer

15 Vimeercst I B Opra=m3aiyuy MeHio?

A) Ita, 1 BCeX BO3PACTHBIY TPYIII M PEXKHMOB GyHKIIHOHUPOBAHUS Vg&
OpraHu3aIuu

b) j1a, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX TPy

B) Her

2 BrisenteHo nu 1ukiamaHOe MEHTO IS 03HAKOMIIEH TS ponutenei u dm &
aerei?

A) ma

b) mer

cp BeIBelieno Jin exetHEBHOE MEHIO B y00HOM JUIS 03HAKOMJICHNS /ﬂ(f
ponuTenei u nerei mecte?

A) na

b) mer

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI GITr0/1? VA4

A) na, 110 BceM THAM

b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHBIE HE

3. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIperneHHbIe 6Ir00a 1 IIPOIYKTHI? 27

A) 11a, 10 BCeM JTHIM v

b) HeT, UMEIOTCSI TOBTOPEI B CMEIKHBIE JIHH

6. COOTBETCTBYET JTH pEriIaMeHTHPOBAHHOE IIUKTHYHbIM MEHIO
2&

KOJIMYECTBO NPUEMOB ITHUIIH PEXUMY )YHKIIMOHUPOBAHHSI / 7

opraHuzaiumn?

A) na

b) mer

T Ectb i B opraunsanuum npukas o cosaHum u IOPSAAKE pabOTEI / 7
OpaKepakHOM KOMUCCHH?

A) na

b) mer

o 77
8. Ot Beex JIu apTHi IPUTOTOBIEHHBIX GJTI0)] CHUMACTCS Opaxepax? P T

A) na -

b) et

9 BeistByisiics ji hakTel He momycka K peausanuy GJIFOI ¥ MPOJTYKTOB
110 pesynpTaTtam paboThl OpakepaxxHON KoMuccHH (3a [IEPUOJT HE
MeHee mecsia)?

A) na

b) et




10. | Co3mansl I YCIOBHS JJIsl OPTaHU3AIMY TUTAHUS JIETEN C YIETOM %(/j;‘
0CcOOEHHOCTEH 300POBbsI (CaxapHbIM JUA0ET, MUTIEBhIC AJUIEPTHH)?

A) ma

b) mer

11. | IlpoBomuThes i yOOpKa IOMEIIEHHIA TOCHE KaXI0ro MPUEMa ITUIIH? ks

A) na v

b) et

12. | KauecTBeHHO J1M IpOBeIeHA YOOPKa IIOMEIIEHHH JUIsI IpHeMa TIHIII / 7
Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHU?

A) na

b) ver

13. | OGHapyXHBaJIUCh JI B IIOMEIINEHISX IS IIPHeMa UK HACEKOMEIE, 3
I'PBI3YHBI U CIIEIBI MX KU3HEIETSILHOCTH?

A) ma

b) mer

14. | Co3nanbl 11 yCIIOBUS 7151 COOFOACHUS AETHMU IIPABHIT JIMYHOM 77
TUTHUEHEI?

A) na

b) mer

15. | BeigBisuuch i 3aMe4aHusi K COOJIOJICHUIO IEThMU TIPABIIT JIMIHOM (f///
TUTHEHBI?

A) na

b) mer

16. | BeiaBnsuinuch M IIpU CPaBHEHUHU PEAIN3YEeMOT0 MEHIO C M,S/—“
YTBEPKICHHBIM MEHIO (haKThl HCKIIFOUEHUSI OTACIBHBIX OJFOT U3
MEHIO?

A) na

b) et

17. | menm nu dakThl BBIIAYHN JIETSIM OCTHIBIICH TTHTITH? n L
A) na ‘

b) mer
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